Согласие 
на обработку персональных данных для посетителей сайта
Настоящим выражаю свое согласие ООО «ТПО Ред Медиа» адрес: 127427, г. Москва, ул. Академика Королева, д. 19 (далее – Компания) на автоматизированную и неавтоматизированную обработку моих персональных данных в соответствии со следующим перечнем: 
· Имя
· номер контактного телефона
· адрес электронной почты
· город проживания
· наименование Оператора 

Компания вправе осуществлять обработку моих персональных данных следующими способами: сбор, систематизация, накопление, хранение, обновление, изменение, использование, передача третьим лицам (предоставление, доступ). 
Настоящее согласие вступает в силу с момента заполнения полей, подразумевающих ввод персональных данных и устанавливая «галочку» в соответствующем поле на сайте и действует до момента его отзыва:  
Нажимая кнопку «Отправить», я даю согласие на обработку персональных данных 

Компания не предоставляет и не раскрывает сведения, содержащие мои персональные данные, третьей стороне без моего письменного согласия, за исключением случаев, когда это необходимо в целях предупреждения угрозы жизни и здоровью, а также в случаях, установленных законодательством Российской Федерации.
[bookmark: _GoBack]Согласие на обработку персональных данных может быть отозвано мною путем направления Компании письменного уведомления об этом не менее чем за один месяц до даты фактического прекращения обработки моих персональных данных Компанией.
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